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SPARE PARTS
PIECES DE RECHANGE 
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REQUEST FOR SERVICE AND SPARE PARTS 
For any type of information on installation, use, maintenance, etc. the builder is always willing to 
meet the requests of the customers and to answer to their doubts. If you need to order spare parts, 
please use the catalogue at the end of this manual. For any communication or query, please refer 
to: 

If you need information on use and maintenance, or if you wish to request spare parts, please give 
the identification data of the machine placed on the plate of the builder. 

USE EXCLUSIVELY ORIGINAL SPARE PARTS. USING ANY COMPONENTS THAT ARE NOT 
APPROVED BY THE BUILDER COULD CAUSE MALFUNCTION AND DAMAGES TO THE 
MACHINE. 

In the framework of continuous improvement of this machine’s functions, some of its components 
and/or characteristics could be modified without notice and without prejudice to the validity of this 
document. If differences are found between the contents of this manual and the actual machine 
operation, please communicate them to the builder. 

________________________________________________________________________________________________ 

BOVMATIC SP. Z O.O.
UL. KŁODZKA 61

04-913 WARSZAWA
WWW.BOVMATIC.PL

KONTAKT@BOVMATIC.PL
NIP 9522263967

http://www.cecgroup.com/
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHTMATERIAL

DESCRIPTION

REV

16/10/2019

GIOVANNINI

NO

0

FRAME

COLUMN UNIT

CARRIAGE



B 

0C1BA01041MAGLIA FALSA 3/4 CATENA SEMPLICE21

0MMDCD12M/0B-050C11CON M12 90* CEI 2022II 4P20

0MMDAM6/CP-4H1SENSORE INDUTTIVO M12 DC19

20C3BW01011TELAIO TAVOLA ECO Ø165018

1C3BT00314DISTANZIALE M8 PER TAVOLA ROTANTE H=3617

1C3BL03101LAMIERA RISCONTRO SENSORE16

1C3BG00221GRUPPO CORONA BASE-CRESCO MONTATA15

1C1NW00771ALBERO TRASMISSIONE Ø.25 -L.157 + PIGNONE 3/4 

Z8 SALDATO

14

1C1NT00271DISTANZIALE Øe 30 Øi 26 H=4513

1C1NL01101LAMIERA CHIUSURA CATENA CRESCO D.165012

2C1FG03538GRUPPO RUOTA D.62 CON PERNO C1FT029711

0C1BVA03771SPEZZONE CATENA SEMPL. 3/4 - 193 PASSI10

0C1BA007613/4 MAGLIA DI GIUNZIONE SEMPLICE9

0C1BA00571SEEGER ALBERI E 40 UNI 74358

0C1BA00032PIGNONE TENDITORE 3/4" x 7/16" Z157

0BULU8842AM16000A2RONDELLA DENTELLATURA ESTERNA - PER VITI6

0BULU06604M0807601CHIAVETTA AD INCASTRO 6604 8x7x605

0BULU06592M16000A4RONDELLA PIANA 6592 M164

0BULU05739M16050A2VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M16x0503

0BULU05739M08025A4VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x0252

0BULU05588M16000A2DADO ESAG.MEDIO CL.8  5588 M161

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

12/07/2019

Cappelli M.

NO

C3BG0063.idw

1:11

93,6 kg

DESCRIPTION

GRUPPO TELAIO SUPERECO Ø1650

7

REV

C3BG0063

12

13

5

9

11

7

4

3

1

20

19

16

8 17 15

18

10

2

6

14

M
O

D
I
F

I
C

A
T

O
 
L

U
N

G
H

E
Z

Z
A

 
C

A
T

E
N

A
 
E

 
A

G
G

I
U

N
T

O
 
F

A
L

S
A

 
M

A
G

L
I
A

3
0
/
1

1
/
2
0

2
1

A
B

B
A

T
T

I
S

T
A

E
N

R
I
C

O
7

7

7



Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.

TUERCAMUTTERECROUNUTDADO ESAG.MEDIO CL.8  5588 M16BULU05588M16000A21

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x025BULU05739M08025A42

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M16x050BULU05739M16050A23

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M16BULU06592M16000A44

CHAVETAEINLEGEKEILCLAVETTESUNK KEYCHIAVETTA AD INCASTRO 6604 8x7x60BULU06604M08076015

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA DENTELLATURA ESTERNA - PER VITIBULU8842AM16000A26

PIÑÓN

RITZELPIGNONPINIONPIGNONE TENDITORE 3/4" x 7/16" Z15C1BA000327

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 40 UNI 7435C1BA005718

JUNTAKUPPLUNGJOINTSIMPLE JOINT3/4 MAGLIA DI GIUNZIONE SEMPLICEC1BA007619

SPEZZONE CATENA SEMPL. 3/4 - 193 PASSIC1BVA0377110

GRUPE RUEDA  Ø.62RADGRUPPE  Ø.62GROUPE DE ROUE  Ø.62WHEEL GROUP Ø.62GRUPPO RUOTA D.62 CON PERNO C1FT0297*C1FG0353811

o

PLACABLECH

TÔLE

PLATELAMIERA CHIUSURA CATENA CRESCO D.1650C1NL0110112

ESPACIADOR DE PIÑÓNDISTANZSTÜCK DES RITZELS
ENTRETOISE DE PIGNONPINION SPACERDISTANZIALE Øe 30 Øi 26 H=45C1NT0027113

EJE DE MANDOANTRIEBSWELLEARBRE MOTEURDRIVING SHAFTALBERO TRASMISSIONE Ø.25 -L.157 + PIGNONE 3/4 

Z8 SALDATO

C1NW0077114

CORONAKRANZCOURONNEPLATE WHEELGRUPPO CORONA BASE-CRESCO MONTATAC3BG0022115

o

CUADROVIERKANT

CARRÉ

STAINLESS SQUARELAMIERA RISCONTRO SENSOREC3BL0310116

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK FÜR DREHTELLER

ENTRETOISESPACER FOR TURNTABLE H=8DISTANZIALE M8 PER TAVOLA ROTANTE H=36C3BT0031417

CHASISRAHMEN

CHÂSSIS

FRAMETELAIO TAVOLA ECO Ø1650C3BW0101118

SENSORSENSORCAPTEURSENSORSENSORE INDUTTIVO M12 DC*MMDAM6/CP-4H119

CONECTORKONNEKTORCONNECTEURCONNECTORCON M12 90* CEI 2022II 4P*MMDCD12M/0B-050C1120

ESLABÓN DE UNIÓN

VERBINDUNGSGLIEDMAILLON DE JONCTIONLINKMAGLIA FALSA 3/4 CATENA SEMPLICEC1BA0104121
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

12/07/2019

Cappelli M.

NO

C3BG0063.idw

0,06 : 1

93,6 kg

DESCRIPTION

GRUPPO TELAIO SUPERECO Ø1650

7

REV

C3BG0063



A-A

1C1BW00021CORONA DENTATA TELAIO 3/4 Z682

0C1BA005826008 2RS 40-68-15 CUSCINETTO ECONOMICO1

Elenco componenti

NUMERO

REVISIONE

NUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

03/11/2014

Hyseni A.

 

NO

 

C3BG0022.idw

0.5

11,0 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO CORONA BASE-CRESCO MONTATA

Tel.0547.324747 Fax.0547.324766

Proprietà riservata - Riproduzione vietata

La ditta tutela i propri diritti sui disegni a termine di legge.

47521 Cesena (FC)

Via Calcinaro n.2071

C&C Group
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

RODAMIENTO DE BOLASKUGELLAGER
ROULEMENT À BILLES

BALL BEARING6008 2RS 40-68-15 CUSCINETTO ECONOMICO C1BA005821 

CORONA DENTADAZAHNKRANZ

COURONNE DENTÉE

PLATE WHEELCORONA DENTATA TELAIO 3/4 Z68 C1BW000212 
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

03/11/2014

Hyseni A.

 

NO

 

C3BG0022.idw

0,11 : 1

11,0 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO CORONA BASE-CRESCO MONTATA

Tel.0547.324747 Fax.0547.324766

Proprietà riservata - Riproduzione vietata

La ditta tutela i propri diritti sui disegni a termine di legge.

47521 Cesena (FC)

Via Calcinaro n.2071

C&C Group

group

C&C
1
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C1FT0297.IPT1PERNO RUOTA3

C1P-A0112.ipt1SEEGER ALBERI E 20 UNI 74352

C1FA0326.IAM1RUOTA IN NYLON D.62 RETTIFICATA1
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

15/06/2018

Cappelli M.

 

NO

C1FG0353.idw

1 : 2

0,4 kg

DESCRIPTION

GRUPPO RUOTA D.62 CON PERNO C1FT0297

2

REV

C1FG0353
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONE

NUMERO

PARTE

R

QTÀ

ELEM. 

RUEDARADROUEWHEELRUOTA IN NYLON D.62 RETTIFICATAC1FA0326 11 

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 20 UNI 7435C1PA0112 12 

PERNOSTIFTPIVOTPINPERNO RUOTAC1FT0297 13 
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

15/06/2018

Cappelli M.

 

NO

C1FG0353.idw

1 : 2

0,4 kg

DESCRIPTION

GRUPPO RUOTA D.62 CON PERNO C1FT0297

2

REV

C1FG0353

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS
(o)

(*)



A ( 1 : 5 )

0PZZNF B112KA-DN22Interruttore precablato modulare a leva (CAVO 2MT)38

19C1FW04041TELAIO COLONNA ECO37

2C1FL09101CARTER TRASMISSIONE36

4C1FL09062CARTER POSTERIORE35

0C1FA03941CINGHIA DI SOLLEVAMENTO SEMPLICE 25 MM L=210034

0C1FA0334-SHAC1ROTAIA SHAC GHR 15 T 1860 H E20/4032

0C1BL06182FISSAGGIO MICRO31

1C1BG01391GRUPPO TRASMISSIONE COLONNA ECO29

0C1BA01781POLIZENE FERMO CINGHIA TIRO/NOBEL28

0C1BA002712INSERTO M6 FTRE TESTA RIDOTTA PARZ.ESAG.27

0BULU09200M00002A2RIVETTO A STRAPPO D.4 L.8 ALLUMINIO26

0BULU07473M10000A3DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M10 ZN25

0BULU06592M10000A5RONDELLA PIANA M10 ZN23

0BULU06592M08000A1RONDELLA PIANA M8 ZN22

0BULU06592M06000A2RONDELLA PIANA M6 ZN21

0BULU06592M05000A16RONDELLA PIANA M5  ZN20

0BULU05933M04010A4VITE TPSEI M4x10 ZN19

0BULU05931M05010A16VITE TCEI M5x10 ZN17

0BULU05931M04025TF4VITE TCEI M4x25 ZN TUTTO FILETTO16

0BULU05739M10025A1VITE TE INTER. FILETTATA M10x25 ZN15

0BULU05739M08016A1VITE TE INTER. FILETTATA M8x16 ZN14

0BULU05739M06016A2VITE TE INTER. FILETTATA M6x16 ZN13

0BULU05739M06012A2VITE TE INTER. FILETTATA M6x12 ZN12

0BULI07380M10030A2VITE TBEI M10x30 ZN10

0BULI07380M06016A12VITE TBEI M6x16 ZN9

0BULI07380M04010A4VITE TBEI M4x10 ZN8

0BULD06923M06000A2DADO FLANGIATO M6 ZN7

0BULD06921M08016A2VITE TE FLANGIATA M8x16 ZN6

0BULD06921M06016A4VITE TE FLANGIATA M6x16 ZN5

0BULD0582M10000A1GOLFARE F M10 ZINCATO (250kg)4

00EM15811842TAPPI UNIVERS. X FORI CIECHI - 19,5-223

00EM04210021PASSACAVO PVC FLESSIBILE NERO FORO 142

00EM04210002PASSACAVO FINECORSA1

Elenco componenti
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

29/07/2019

Cappelli M.

 

NO

C1FG0431.idw

1:10

55,4 kg

DESCRIPTION

GRUPPO COLONNA ECO STANDARD

9

REV

C1FG0431
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONER

NUMERO

PARTE

QTÀ
ELEM.GRUPPO

CASQUILLO TRASPASO DE CABLE
KABELDURCHFÜHRUNG BUCHSEDOUILLES PASSAGE DE CÂBLE

RELEASE CABLE BUSHINGSPASSACAVO FINECORSA 0EM042100021 

CASQUILLO TRASPASO DE CABLE
KABELDURCHFÜHRUNG BUCHSEDOUILLES PASSAGE DE CÂBLE

RELEASE CABLE BUSHINGSPASSACAVO PVC FLESSIBILE NERO FORO 14 0EM042100212 

TAPÓN CIEGO

BLINDSTOPFENBOUCHON AVUEGLEBLIND PLUGSTAPPI UNIVERS. X FORI CIECHI - 19,5-22 0EM158118423 

TORNILLO DE CÁNCAMO
RINGSCHRAUBETIRE FONDRINGBOLTGOLFARE F M10 ZINCATO (250kg) BULD0582M10000A14 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE FLANGIATA M6x16 ZN BULD06921M06016A45 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE FLANGIATA M8x16 ZN BULD06921M08016A26 

TUERCA HEXAGONAL DEL REBORDEFLANSCHMUTTER
ÉCROU HEXAGONAL À FLASQUE

FLANGE NUTDADO FLANGIATO M6 ZN BULD06923M06000A27 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TBEI M4x10 ZN BULI07380M04010A48 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TBEI M6x16 ZN BULI07380M06016A129 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TBEI M10x30 ZN BULI07380M10030A210 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE INTER. FILETTATA M6x12 ZN BULU05739M06012A212 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE INTER. FILETTATA M6x16 ZN BULU05739M06016A213 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE INTER. FILETTATA M8x16 ZN BULU05739M08016A114 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE INTER. FILETTATA M10x25 ZN BULU05739M10025A115 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TCEI M4x25 ZN TUTTO FILETTO BULU05931M04025TF416 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TCEI M5x10 ZN BULU05931M05010A1617 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TPSEI M4x10 ZN BULU05933M04010A419 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA M5  ZN BULU06592M05000A1620 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA M6 ZN BULU06592M06000A221 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA M8 ZN BULU06592M08000A122 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA M10 ZN BULU06592M10000A523 

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO AUTOBLOCCANTE ALTO M10 ZN BULU07473M10000A325 

REMACHES CIEGOSBLINDNIETENRIVETS AVEUGLESBLIND RIVETSRIVETTO A STRAPPO D.4 L.8 ALLUMINIO BULU09200M00002A226 

INSERTO ROSCADOGEWINDEEINSATZ
INSERT FILETÉ

THREADED INSERTINSERTO M6 FTRE TESTA RIDOTTA PARZ.ESAG. C1BA00271227 

POLIZENOPOLYZENPOLYZENEPOLYZENPOLIZENE FERMO CINGHIA TIRO/NOBEL C1BA0178128 

GRUPO TRANSMISIÓN

GETRIEBEGRUPPEGROUPE TRANSMISSIONTRANSMISSION GROUPGRUPPO TRASMISSIONE COLONNA ECO C1BG0139129

o

INTERRUPTOR DE MONTAJEMONTAGE SWITCHMONTAGE COMMUTATEURMOUNTING SWITCHFISSAGGIO MICRO C1BL0618231 

RAÍL

SCHIENERAILRAILROTAIA SHAC GHR 15 T 1860 H E20/40*C1FA0334-SHAC132 

CORREABELTCOURROIEBELTCINGHIA DI SOLLEVAMENTO SEMPLICE 25 MM L=2100*C1FA0394134 

CÁRTER
SCHUTZKASTENCARTERCASINGCARTER POSTERIORE C1FL0906235 

CÁRTER

SCHUTZKASTENCARTERCASINGCARTER TRASMISSIONE C1FL0910136 

CHASISRAHMEN

CHÂSSIS

FRAMETELAIO COLONNA ECO C1FW0404137 

FINALE DE CARRERAENDSCHALTERFIN DE COURSELIMIT SWITCHInterruttore precablato modulare a leva (CAVO 2MT)*PZZNF B112KA-DN2238 
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

29/07/2019

Cappelli M.

 

NO

C1FG0431.idw

1:2.5

55,4 kg

DESCRIPTION

GRUPPO COLONNA ECO STANDARD

9

REV

C1FG0431

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



NO0C1FA06761BOCCOLA BRONZO Øi 18 Øe 22 h 2014

NO0C1FA06751BOCCOLA BRONZO Øi 18 ØE 22 H1213

NO5C1FT03101ALBERO SOLLEVAMENTO10

NO3C1FG03551ROCCHETTO CINGHIA - MOTORE9

NO0C1FA03361BOCCOLA KU Di 18 - De 20 - H 258

NO0C1BVA05231BPFL-4 SUPPORTO FL LAMIERA DI 20 ECO7

NO0C1BVA01421MOTORE 3 PH 0,25 KW 4P 63 B56

NO0C1BA00231CHIAVETTA UNI 6604 6x6 L.605

NO0BULU06604M0606351LINGUETTA UNI 6604 06x06x354

NO0BULU06593M08000A2RONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24)3

NO0BULU05739M08016A2VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x0162

NO0BONVF4400P10063B51RIDUTTORE VF 44 P 1/100 PAM 63 B51

Elenco componenti

ASPETTO

SUPERF.

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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D D
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

26/07/2019

Cappelli M.

NO

C1B-G0139.idw

1 :2.5

8,8 kg

DESCRIPTION

GRUPPO TRASMISSIONE COLONNA ECO

1

REV

C1BG0139
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VITI DI FISSAGGIO RIDUTTORE-MOTORE
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONER

NUMERO

PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

REDUCTORGETRIEBE

RÉDUCTEUR

REDUCTION GEARRIDUTTORE VF 44 P 1/100 PAM 63 B5*BONVF4400P10063B511

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x016BULU05739M08016A22

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24)BULU06593M08000A23

CHAVETAEINLEGEKEILCLAVETTESUNK KEYLINGUETTA UNI 6604 06x06x35BULU06604M06063514

CHAVETA L.60KEIL L.60CLAVETTE L.60KEYCHIAVETTA UNI 6604 6x6 L.60C1BA002315

MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE 3 PH 0,25 KW 4P 63 B5*C1BVA014216

RODAMIENTO BRIDA BPFLKUGEL-FLANSCHLAGER BPFL

ROULEMENT À BILLES BPFL

BALL FLANGE BEARING BPFLBPFL-4 SUPPORTO FL LAMIERA DI 20 ECOC1BVA052317

CASQUILLO KUKU BUCHSEDOUILLE KUKU BUSHINGBOCCOLA KU Di 18 - De 20 - H 25C1FA033618

CARRETESPINDELROCHETBEVEL WHEELROCCHETTO CINGHIA - MOTOREC1FG035519

o

EJE DE MANDOANTRIEBSWELLEARBRE MOTEURDRIVING SHAFTALBERO SOLLEVAMENTO*C1FT0310110

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERBOCCOLA BRONZO Øi 18 ØE 22 H12C1FA0675113

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERBOCCOLA BRONZO Øi 18 Øe 22 h 20C1FA0676114
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

26/07/2019

Cappelli M.

NO

C1B-G0139.idw

1 :2.5

8,8 kg

DESCRIPTION

GRUPPO TRASMISSIONE COLONNA ECO

1

REV

C1BG0139

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



2C1FL09091FIANCO FILETTATO VERICELLO ECO5

3C1FL09081FIANCO VERICELLO ECO4

3C1FL09074SPESSORE VERICELLO ECO3

1C1BT01051PERNO ROTOLO AVVOLGIMENTO2

0BULU05931M08050A2VITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALE1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

21/08/2015

Cappelli M.

NO

C1FG0355.idw

1 : 2

1,1 kg

DESCRIPTION

ROCCHETTO CINGHIA - MOTORE

3

REV

C1FG0355
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALEBULU05931M08050A21

PERNOSTIFTPIVOTPINPERNO ROTOLO AVVOLGIMENTOC1BT010512

ESPACIADORAUSGLEICHSSCHEIBEENTRETOISESHIMSPESSORE VERICELLO ECOC1FL090743

FLANCOFLANKEFLANCFLANKFIANCO VERICELLO ECOC1FL090814

FLANCOFLANKEFLANCFLANKFIANCO FILETTATO VERICELLO ECOC1FL090915

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

21/08/2015

Cappelli M.

NO

C1FG0355.idw

1 : 2

1,1 kg

DESCRIPTION

ROCCHETTO CINGHIA - MOTORE

3

REV

C1FG0355

1

4

3

5

2

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



0BULU05931M05016A4VITE TCEI M5x16 ZN11

0C1FA0335-SHAC1PATTINO SHAC - GHW 15 CC ZAH10

0C1BG02241GRUPPO RUOTA STABILIZZATRICE CARRELLO - 

TIRO E NOBEL

9

2C1BT01061RISCONTRO MICRO CARRELLO IN POLIZENE8

0C1BL10832STAFFA FISSAGGIO CARRELLO7

6C1BC01781TUBOLARE ANTICADUTA (60x50x3 L=200)6

0C1BA00273INSERTO M6 PARZ. ESAGONALE TESTA RIDOTTA5

0BULU07473M08000A2DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 ZN4

0BULU05933M06035A2VITE TPSEI M6x35 ZN3

0BULU05737M08090A1VITE TE PARZ. FILETTATA M8x90 ZN2

0BULU05737M08080A1VITE TE PARZ. FILETTATA M8x80 ZN1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

12/12/2018

Cappelli M.

 

NO

C1BG0145.idw

1 : 2

1,5 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO FISSAGGIO CARRELLO ECO

3

REVISIONE

C1BG0145
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONER

NUMERO

PARTE

QTÀ
ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE PARZ. FILETTATA M8x80 ZN BULU05737M08080A11 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TPSEI M6x35 ZN BULU05933M06035A23 

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 ZN BULU07473M08000A24 

INSERTO ROSCADOGEWINDEEINSATZ
INSERT FILETÉ

THREADED INSERTINSERTO M6 PARZ. ESAGONALE TESTA RIDOTTA C1BA002735 

TUBOROHRTUBETUBETUBOLARE ANTICADUTA (60x50x3 L=200) C1BC017816 

POLIZENOPOLYZENPOLYZENEPOLYZENRISCONTRO MICRO CARRELLO IN POLIZENE C1BT010618 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE PARZ. FILETTATA M8x90 ZN BULU05737M08090A12 

PLACA DE FIJACIÓNBEFESTIGUNGSBÜGELÉTRIER DE FIXAGE

SUPPORT BRACKETSTAFFA FISSAGGIO CARRELLO C1BL108327 

GRUPE RUEDARADGRUPPEGROUPE DE ROUEWHEEL GROUPGRUPPO RUOTA STABILIZZATRICE CARRELLO - 

TIRO E NOBEL

 C1BG022419

o

PIÈCE COULISSANTEGLEITSTÜCKPATÍN

SLIDING BLOCKPATTINO SHAC - GHW 15 CC ZAH C1FA0335-SHAC110 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TCEI M5x16 ZN BULU05931M05016A411 
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

12/12/2018

Cappelli M.

 

NO

C1BG0145.idw

1 : 2

1,5 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO FISSAGGIO CARRELLO ECO

3

REVISIONE

C1BG0145

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



A-A ( 1 : 1 )

AA

0C1BT01301RUOTA STABILIZZATRICE CARRELLO TIRO Ø50 L=277

0C1BC02721TUBO 3/8" Øe 17.2 - H 42.56

0C1BA003926201 2RS 32-12-10 CUSCINETTO ECONOMICO5

0C1BA00382SEEGER FORI I 32 UNI 74374

0BULU07473M12000A1DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M12 ZN3

1BULU06592M12000A2RONDELLA PIANA M12 ZN2

0BULU05931M12090A1VITE TCEI M12x90 ZN1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

13/12/2018

CHRISTIAN NINI

 

NO

C1BG0224.idw

1 : 1

0,2 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO RUOTA STABILIZZATRICE CARRELLO - TIRO E NOBEL

0

REVISIONE

C1BG0224
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TCEI M12x90 ZNBULU05931M12090A 11 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA M12 ZNBULU06592M12000A 22 

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO AUTOBLOCCANTE ALTO M12 ZNBULU07473M12000A 13 

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER FORI I 32 UNI 7437C1BA0038 24 

RODAMIENTO DE BOLASKUGELLAGER

ROULEMENT À BILLES

BALL BEARING6201 2RS 32-12-10 CUSCINETTO ECONOMICOC1BA0039 25 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERTUBO 3/8" Øe 17.2 - H 42.5C1BC0272 16 

RUEDARADROUEWHEELRUOTA STABILIZZATRICE CARRELLO TIRO Ø50 L=27C1BT0130 17 
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

13/12/2018

CHRISTIAN NINI

 

NO

C1BG0224.idw

1 : 2

0,2 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO RUOTA STABILIZZATRICE CARRELLO - TIRO E NOBEL

0

REVISIONE

C1BG0224

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



MONTAGGIO CON VECCHIO CARTER ( 1 : 7.5 )

A ( 1 : 2.5 )

B-B ( 1 : 2 )

0C1BL09131CARTER INFERIORE CARRELLO6

6C1BG01401GRUPPO CARRELLO FRENO MECCANICO5

0BULU06592M06000A3RONDELLA PIANA 6592 M064

0BULU05931M06020A2VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x0203

0BULU05931M06016A3VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x0162

0BULD06923M06000A2DADO FLANGIATO M061

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.

Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER
QTÀ

ELEM.

TUERCA HEXAGONAL DEL REBORDEFLANSCHMUTTER

ÉCROU HEXAGONAL À FLASQUE

FLANGE NUTDADO FLANGIATO M06BULD06923M06000A21

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x016BULU05931M06016A32

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x020BULU05931M06020A23

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M06BULU06592M06000A34

CARRO DE FREIO MECÂNICO

SCHLITTEN MIT MECHANISCHER BREMSE

CHARIOT DE FREIN MÉCANICIEN

CARRIAGE WITH MECHANICAL BRAKEGRUPPO CARRELLO FRENO MECCANICOC1BG014015
o

CARTERSCHUTZKASTENCARTERVARNISHED CASINGCARTER INFERIORE CARRELLOC1BL091316
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

29/07/2019

GIOVANNINI

NO

C1-C1BG0140.idw

1 : 6

17,7 kg

DESCRIPTION

GRUPPO CARRELLO CON FRENO MECCANICO

2

REV

C1-C1BG0140

5

6

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)
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A 

B ( 0,40 : 1 )

0BULSCHNORRS00061ROSETTA DI SICUREZZA M6 SCHNORR S NERA8

0BULI07380M06016A1VITE TBEI M6x16 ZN7

5C1BG01421GRUPPO FRENO MECCANICO 6

9C1BG01411GRUPPO INTERMEDIO CARRELLO5

0BULU07473M06000A2DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M6 ZN4

0BULU06592M06000A4RONDELLA PIANA M6 ZN3

0BULU05739M06030A2VITE TE INTER. FILETTATA M6x30 ZN1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

29/07/2019

CAPPELLI

NO

C1BG0140.idw

1/5

N/A

DESCRIPTION

GRUPPO CARRELLO FRENO MECCANICO

8

REV

C1BG0140
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE INTER. FILETTATA M6x30 ZN BULU05739M06030A21 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA M6 ZN BULU06592M06000A43 

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO AUTOBLOCCANTE ALTO M6 ZN BULU07473M06000A24 

CARRO DE FRENADO ELECTRMAGNÉTICO

SCHLITTEN MIT 

ELEKTROMAGNETISCHER BREMSE

CHARIOT DE FREIN 

ÉLECTROMAGNÉTIQUE

CARRIAGE WITH 

ELECTROMAGNETIC BRAKE

GRUPPO INTERMEDIO CARRELLO C1BG014115
o

FRENOBREMSEFREINBRAKE GROUPGRUPPO FRENO MECCANICO  C1BG014216

o

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TBEI M6x16 ZN BULI07380M06016A17 

ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DI SICUREZZA M6 SCHNORR 

S NERA

 BULSCHNORRS000618 
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

29/07/2019

CAPPELLI

 

NO

C1BG0140.idw

0,18 : 1

N/A

DESCRIPTION

GRUPPO CARRELLO FRENO MECCANICO

8

REV

C1BG0140

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



A-A ( 1 : 1 )

B ( 1:1 )

A

A

0C1FG10471GR. RULLO ALL.CON GOMMA A NIDO APE Ø32x32

2C1BG01581GRUPPO REGOLAZIONE FRENO MECCANICO1

Elenco componenti

REV

NUMERO

PARTE

QTDESCRIZIONEELEM.
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

25/07/2019

Cappelli M.

NO

C1BG0142.idw

1 : 3

N/A

DESCRIPTION

GRUPPO FRENO MECCANICO 

5

REV

C1BG0142
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.

CARRO DE FREIO MECÂNICO

SCHLITTEN MIT MECHANISCHER BREMSE

CHARIOT DE FREIN MÉCANICIEN

CARRIAGE WITH MECHANICAL BRAKEGRUPPO REGOLAZIONE FRENO MECCANICOC1BG015811

o

ROLLOROLLEROULEAUROLLGR. RULLO ALL.CON GOMMA A NIDO APE Ø32x3C1FG104712

o
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

25/07/2019

Cappelli M.

NO

C1BG0142.idw

1 : 3

N/A

DESCRIPTION

GRUPPO FRENO MECCANICO 

5

REV

C1BG0142

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



A-A ( 1 : 1 )

0C1BL11071DISTANZIALE CUSCINETTO  FLANGIATO CAR MEC19

0C1NW00821STAFFA FISSAGGIO FRENO18

0C1NT00641FERMO FRENO FERODO Ø7017

1C1NT00631LAVORAZIONE DISCO FRENO Ø7016

0C1NT00621BOCCOLA ROTAZIONE FRENO MECCANICO15

2C1NT00611PERNO ROTAZIONE M1014

0C1NT00571BOCCOLA PER MOLLA13

0C1NA00541CO49 MOLLA A COMPRESSIONE12

0C1HA01561VOLANTINO A SEI LOBI M D.40 M8x2011

0C1BVA05231BPFL-4 SUPPORTO FL LAMIERA DI 20 ECO10

0C1BVA04831DISCO FERODO GR.65 - De.65-Di.45-H.49

1C1BL05941LEVA SBLOCCO FRENO MECCANICO8

0C1BA01071MOLLA REGGISPINTA CUSCINETTO TIPO "AL"7

0BULU07473M08000A1DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE ALTO CON6

0BULU06604M0606081CHIAVETTA AD INCASTRO 6604 6x6x085

0BULU06592M20000A1RONDELLA PIANA PER VITI T.E. M204

0BULU06592M10000A2RONDELLA PIANA 6592 M103

0BULU05923M06025A1GRANO PUNTA PIANA 45H M6x25 UNI 59232

00EM00548702DISTANZIALE IN PA De 10 Di 6,4 H=3 mm1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

25/07/2019

Cappelli M.

NO

C1BG0158.idw

1 : 3

1,7 kg

DESCRIPTION

GRUPPO REGOLAZIONE FRENO MECCANICO

3

REV

C1BG0158
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONER

NUMERO

PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERDISTANZIALE IN PA De 10 Di 6,4 H=3 mm0EM005487021

TORNILLO SIN CABEZAMADENSCHRAUBEVIS SANS TETEHEADLESS SCREWGRANO PUNTA PIANA 45H M6x25 UNI 5923BULU05923M06025A12

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M10BULU06592M10000A23

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA PER VITI T.E. M20BULU06592M20000A14

CHAVETAEINLEGEKEILCLAVETTESUNK KEYCHIAVETTA AD INCASTRO 6604 6x6x08BULU06604M06060815

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE ALTO CONBULU07473M08000A16

MUELLE PARA RODAMIENTOTRAGFEDERRESSORT POUR ROULEMENTBEARING SPRINGMOLLA REGGISPINTA CUSCINETTO TIPO "AL"C1BA010717

MOLDURADOGEMODELTGALBE'SHAPEDLEVA SBLOCCO FRENO MECCANICOC1BL059418

DISCO DE FRENOBREMSSCHEIBEDISQUE DE FREINDISCDISCO FERODO GR.65 - De.65-Di.45-H.4C1BVA048319

RODAMIENTO BRIDA BPFLKUGEL-FLANSCHLAGER BPFL
ROULEMENT À BILLES BPFL

BALL FLANGE BEARING BPFLBPFL-4 SUPPORTO FL LAMIERA DI 20 ECOC1BVA0523110

VOLANTES CON LÓBULOS

LAPPEN HANDRAD

PETIT VOLANT À LOBES

LOBED HANDWHEELVOLANTINO A SEI LOBI M D.40 M8x20C1HA0156111

RESORTE DE COMPRESIONDRUCKFEDERRESSORT DE PRESSIONCOMPRESSION SPRINGCO49 MOLLA A COMPRESSIONEC1NA0054112

CASQUILLOBUCHSEDOUILLEBUSHINGBOCCOLA PER MOLLAC1NT0057113

PERNOSTIFTPIVOTPINPERNO ROTAZIONE M10C1NT0061114

CASQUILLOBUCHSEDOUILLEBUSHINGBOCCOLA ROTAZIONE FRENO MECCANICOC1NT0062115

DISCOSCHEIBEDISQUEDISCLAVORAZIONE DISCO FRENO Ø70C1NT0063116

TOPEANSCHLAG

ARRÊT

STOPFERMO FRENO FERODO Ø70C1NT0064117

PLACA DE FIJACIÓNBEFESTIGUNGSBÜGELÉTRIER DE FIXAGE

SUPPORT BRACKETSTAFFA FISSAGGIO FRENOC1NW0082118

DISTANZIALE CUSCINETTO  FLANGIATO CAR MECC1BL1107119
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

25/07/2019

Cappelli M.

NO

C1BG0158.idw

1 : 3

1,7 kg

DESCRIPTION

GRUPPO REGOLAZIONE FRENO MECCANICO

3

REV

C1BG0158

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



NO2C3BT00811ALBERO FRESATO Ø12 SEMPL5

NO0C1HA00461SEEGER FORI I 28 UNI 74374

NO0C1FG11341RULLO PIENO CON GOMMA A NIDO APE 3

NO0C1BVA01462SEEGER ALBERI E 12 UNI 74352

NO0C1BVA011716001 2RS 28-12-8CUSCINETTO ECONOMICO1

Elenco componenti

ASPETTO

SUPERF.

N°REVISIONENUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.

Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.GRUPPO

RODAMIENTO DE BOLASKUGELLAGER

ROULEMENT À BILLES

BALL BEARING6001 2RS 28-12-8CUSCINETTO ECONOMICOC1BVA011711

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 12 UNI 7435C1BVA014622

ROLLOROLLEROULEAUROLLRULLO PIENO CON GOMMA A NIDO APE C1FG113413

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER FORI I 28 UNI 7437C1HA004614

EJEWELLEARBRESHAFTALBERO FRESATO Ø12 SEMPLC3BT0081*15
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

06/04/2022

Abbattista F.

NO

C1FG1047.idw

1 : 4

3,6 kg

DESCRIPTION

GR. RULLO ALL.CON GOMMA A NIDO APE Ø32x3

1

REV

C1FG1047
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RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS
(o)

(*)



A ( 0.40 : 1 )

0BULU06592M06000A1RONDELLA PIANA 6592 M0615

0BULD06923M05000A2DADO FLANGIATO M0514

0BULU06592M05000A2RONDELLA PIANA 6592 M0513

0BULU05931M05008A2VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M05x00812

0C1BL11211LAMIERA PROTEZIONE MICRO 11

0C1BVA01534INSERTO FILETTATO M6  BASE TONDA SVASATA9

0PZZNF B110BB-DN21INTERRUTTORE PRECABLATO 1 CONTATTO PISTONCINO8

8C1PG00231SUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.7

14C1BW01881TELAIO CARRELLO SALDATO6

0C1BL06181FISSAGGIO MICRO5

4C1BL06141CARTER DI CHIUSURA4

1C1BA01661RULLO FOLLE Ø32 L.5212

00EM04210001PASSACAVO FINECORSA1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

19/06/2018

Cappelli M.

NO

C1BG0141.idw

1/5

9,8 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO INTERMEDIO CARRELLO

9

REVISIONE

C1BG0141
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.GRUPPO

CASQUILLO TRASPASO DE CABLE
KABELDURCHFÜHRUNG BUCHSEDOUILLES PASSAGE DE CÂBLE

RELEASE CABLE BUSHINGSPASSACAVO FINECORSA0EM042100011

ROLLOROLLEROULEAUROLLRULLO FOLLE Ø32 L.521C1BA0166*12

CÁRTER
SCHUTZKASTENCARTERLOCKING CASINGCARTER DI CHIUSURAC1BL061414

INTERRUPTOR DE MONTAJEMONTAGE SWITCHMONTAGE COMMUTATEURMOUNTING SWITCHFISSAGGIO MICROC1BL061815

CHASISRAHMEN

CHÂSSIS

FRAMETELAIO CARRELLO SALDATOC1BW018816

SOPORTE BOBINE
LAGERGEHÄUSE DER ROLLE

SUPPORT PORTE-BOBINEFILM HOLDER BEARINGSUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.C1PG0023*17

o

*INTERRUPTOR CABLE**VORVERDRAHTETER SCHALTER*

*INTERRUPTEUR PRÉ-CÂBLÉ*

*PRE-WIRED SWITCH*INTERRUTTORE PRECABLATO 1 CONTATTO PISTONCINOPZZNF B110BB-DN2*18

INSERTO ROSCADOGEWINDEEINSATZ

INSERT FILETÉ

THREADED INSERTINSERTO FILETTATO M6  BASE TONDA SVASATAC1BVA015349

PLACA DE FIJACIÓNBEFESTIGUNGSBÜGELÉTRIER DE FIXAGE
SUPPORT BRACKETLAMIERA PROTEZIONE MICRO C1BL1121111

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M05x008BULU05931M05008A212

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M05BULU06592M05000A213

TUERCA HEXAGONAL DEL REBORDEFLANSCHMUTTER

ÉCROU HEXAGONAL À FLASQUE

FLANGE NUTDADO FLANGIATO M05BULD06923M05000A214

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M06BULU06592M06000A115
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

19/06/2018

Cappelli M.

NO

C1BG0141.idw

1 : 5

9,8 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO INTERMEDIO CARRELLO

9

REVISIONE

C1BG0141

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



OPZIONAL ( 1 : 2.5 )

0C1PT01191SUPPORTO BOBINA INFERIORE9

0C1PT01211SUPPORTO BOBINA SUPERIORE8

0BULU05933M08020A1VITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M08x0207

0BULU06592M04000A3RONDELLA PIANA PER VITI T.E. M4 (4,3x9)6

6C1PT00441ALBERO SUPP.BOBINA Ø.20 L.4005

1C1PL01611PIASTRA SUPPORTO BOBINA4

0C1PA01123SEEGER ALBERI E 20 UNI 74353

0BULU1751AM04000A3RONDELLA GROWER PER VITI  M42

0BULU05931M04008A3VITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALE1

Elenco componenti
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

15/06/2018

MATTEO CAPPELLI

NO

C1P-G0023.idw

1 :4

1,2 kg

DESCRIPTION

SUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.

10
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C1PG0023
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C1PL0194

C1PL0194

BULU06954ST048013FZ

BULU06954ST048013FZ

POSIZIONARE LE LAMELLE,
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 20 UNI 7435C1PA011233

PLAQUITAPLATTEPLAQUEPLATEPIASTRA SUPPORTO BOBINAC1PL016114

EJEWELLEARBRESHAFTALBERO SUPP.BOBINA Ø.20 L.400*C1PT004415

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA GROWER PER VITI  M4BULU1751AM04000A32

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALEBULU05931M04008A31

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA PER VITI T.E. M4 (4,3x9)BULU06592M04000A36

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M08x020BULU05933M08020A17

SOPORTE BOBINE SUPERIOR
LAGERGEHÄUSE HÖHERROLLESUPPORT BOBINE SUPÉRIEUR

HIGH COIL SUPPORTSUPPORTO BOBINA SUPERIOREC1PT012118

SOPORTE BOBINE INFERIOR
LAGERGEHÄUSE UNTERROLLESUPPORT BOBINE INFÉRIEUR

LOW COIL SUPPORTSUPPORTO BOBINA INFERIOREC1PT011919
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

15/06/2018

MATTEO CAPPELLI

NO

C1P-G0023.idw

0.35

1,2 kg

DESCRIPTION

SUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.

10

REV

C1PG0023

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS
(o)

(*)



BOVMATIC SP. Z O.O.
UL. KŁODZKA 61

04-913 WARSZAWA
WWW.BOVMATIC.PL

KONTAKT@BOVMATIC.PL
NIP 9522263967

http://www.evopac.com/
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